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ATA DA 2ª (SEGUNDA) REUNIÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE 2019 

Aos dezenove dias do mês de março do ano de dois mil e dezenove, às 

19:00 horas, no Plenário Maria Edna Pires, na Câmara Municipal, situado à 

Rua do Progresso, n.º 214, Bairro Centro, São Gonçalo do Rio Preto, 

Minas Gerais, ocorreu a segunda reunião ordinária, legislatura 2017/2020, 

biênio 2019/2020, com a presença dos vereadores, conforme consta no 

Livro de chamadas de Reuniões. O Presidente justifica a ausência do 

vereador Avenício da Paixão Guieiro em decorrência de cirurgia recente. A 

reunião conta com a presença do Assessor Jurídico Weniton William 

França. Feita a oração o Senhor Presidente determinou aberta a sessão, 

dando início com a leitura da Pauta, e após com a leitura do Convite do V 

Seminário Municipal de Saúde. Projetos em tramitação: PROJETO DE 

LEI Nº 009/2018 – Institui o Plano de Turismo de São Gonçalo do Rio 

Preto e dá outras providências; PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 01/2019 

– Dispõe sobre o regimento interno da Câmara Municipal de São Gonçalo 

do Rio Preto, Estado de Minas Gerais, PROJETO DE LEI Nº 001/2019 – 

Concede Piso Salarial Profissional aos Agentes Comunitários de Saúde e 

Agentes de Combate e Endemias, revogando todos os dispositivos em 

contrário. No uso da palavra aberta o vereador Carmelino solicita 

explicações dessa Casa referente ao ano de 2018 sobre pagamento de 

diárias ao Assessor Jurídico José Emi de Moura onde recebe no mesmo dia 

duas diárias, isso tudo em conformidade com o portal da transparência, 

recebendo no ano citado um montante em diárias de R$ 22.692,28 (vinte 

e dois mil, seiscentos e noventa e dois reais e vinte e oito centavos), 

requer também esclarecimentos sobre o valor gasto no montante 

aproximado de R$ 42.000,00 (quarenta e dois mil reais), no ano de 2018, 

em manutenção da Câmara com material e mão-de-obra (reforma), por 

último solicita cópia do plano de cargos e carreiras da Câmara. Ficou 

deliberado em reunião anterior quanto à formação das Comissões, estas 

foram compostas da seguinte maneira: Comissão Permanente de 

Fiscalização Financeira e Orçamentária terá como Presidente 
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Valentim Cândido Soares de Oliveira, Relatora Maria do Carmo Ferreira 

Cardoso e Secretário Avenício da Paixão Guieiro e Comissão 

Permanente de Legislação, Redação e Serviços Públicos Municipais 

terá como Presidente Paulo César Pires, Relator Antônio Roberto dos 

Santos e Secretário Juliano Maurício Leite. Em seguida o Presidente 

concede a palavra ao web designer Wagner Mattar onde passa a explanar 

sobre a importância da criação do portal da transparência da Câmara 

Municipal sendo uma funcionalidade já exigida em Legislação vigente. 

Nada mais a discutir e em cumprimento ao Regimento Interno, o Senhor 

Presidente encerrou os trabalhos e consecutivamente a sessão. A ata 

depois de lida, se aprovada, será assinada por todos. Câmara Municipal de 

São Gonçalo do Rio Preto, dezenove de março de dois mil e dezenove. 
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